



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA FAŽANA

KLASA: UP/I-363-05/19-01/37
URBROJ: 2168/08-02/00-19-2
Fažana, 17. travnja 2019. godine

Na osnovi čl. 56. Statuta Općine Fažana („Službene novine Istarske županije“ broj 10/13) načelnik Općine Fažana donosi

ZAKLJUČAK

I.

Radomiru Režan, iz 52100 Pula, [REDACTED] (dalje u tekstu: Uporabnik) sukladno podnesenom zahtjevu, *odobrava se* uporaba urbane opreme u vlasništvu Općine Fažana - Drvenog kioska VIR Dimenzija 2 x 2 m, sa visinom stranica 2,1 m i visina sljemena 2,35 m sa izvedenom električnom instalacijom u kiosku, sa pripadajućih 4 m² javne površine, na urbanoj lokaciji Trg Stare škole označen brojem 13 (trinaest) prema rasporedu utvrđenom Skicom - Pozicije drvenih kućica Fažana - koja skica prileži ovome Zaključku i čini njegov sastavni dio, u razdoblju od 01.svibnja do 30.rujan 2019. godine. Uporabnik će u naprijed naznačenom Drvenom kiosku obavljati registriranu djelatnost: - prodaja slika.

Ukoliko, imenovani uporabnik Drvenog kioska, isti koristi izvan razdoblja pobliže označenog ovom točkom Zaključka, a da za isto nije podnio zahtjev i ishodovao rješenje o uporabi Drvenog kioska, JUO Općine Fažana, po službenoj dužnosti, donijeti će dopunsko rješenje o uporabi Drvenog kioska za razdoblje cijele kalendarske godine, te u vezi s istim i o naknadi i pripadajućem porezu, sve sukladno odredbe točke II. ovog Zaključka

II.

Naknada za uporabu Drvenog kioska, s pripadajućim dijelom javne površine iz točke I. ovog Zaključka, utvrdit će se sukladno odredbama važećeg Pravilnika o visini naknade za zauzimanje javnih površine na području Općine Fažana.

Uporabnik se obvezuje, tako određenu naknadu, platiti prije početka uporabe Drvenog kioska. Uporabnik, kao Hrvatski branitelj iz Domovinskog rata, broj iskaznice [REDACTED] se oslobađa obveze plaćanja poreza na korištenje javne površine.

III.

Na osnovi utvrđenja iz ovog Zaključka, Jedinostveni upravni odjel, će izvršiti donijeti Rješenje o uporabi Drvenog kioska u vlasništvu Općine Fažana.

Na osnovi Rješenja iz prethodnog stavka, sa Uporabnikom će se zaključiti Ugovor o uporabi Drvenog kioska.

IV.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Dostaviti:

1. Objava, ovdje
2. Pismohrana, ovdje

Načelnik: **Radomir Korac**